



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za poljoprivredu,  
ruralni razvitak i šumarstvo

**UPUTE ZA PRIJAVITELJE  
za dodjelu sredstava za provedbu kontrole populacije napuštenih pasa  
na području Zagrebačke županije u 2024. godini**

**I. CILJEVI I PRIORITETI PROVEDBE PROGRAMA**

Cilj dodjele pomoći jedinicama lokalne samouprave za provedbu mjere označavanja pasa i/ili sterilizaciju kuja je osigurati uvjete da svaki pas bude mikročipiran te da se na taj način lakše dolazi do vlasnika /skrbnika izgubljenog ili napuštenog psa kao i sterilizacija kuja što će dovesti do smanjenja populacije napuštenih pasa.

**II. PRIJAVITELJI**

Prijavitelji su jedinice lokalne samouprave s područja Zagrebačke županije koje na svom području osiguravanju nadzor provedbe o mikročipiranja pasa i/ili sterilizaciju kuja u suradnji sa ovlaštenim veterinarskim organizacijama.

**III. PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI I TROŠKOVI**

Dodjeljuju se sredstva za provedbu kontrole populacije napuštenih pasa za mjeru označavanja pasa (mikročipom) i/ili sterilizaciju kuja na području Zagrebačke županije u 2024. godini

Prihvatljiv troškovi su:

- označavanja pasa mikročipom u iznosu 13,27 eura po označenom psu
- sterilizacija kuja u iznosu od 50% a najviše do 40,00 eura po steriliziranoj kuji

Kriteriji za odabir i dodjelu sredstava su:

- provedba programa kontrole populacije pasa u 2023. godini sredstvima Zagrebačke županije
- opći akt JLS o o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama\_
- Ugovor(JLS) ili drugi akt (JLS) o sakupljanju i zbrinjavanju napuštenih ili izgubljenih životinja
- osigurana financijska sredstava u proračunu JLS za provedbu Zakona o zaštiti životinja (NN broj 102/17 i 32/19)

Mjerila za odabir programa/projekta su slijedeća:

Naziv mjerila	Bodovi	
Provedba programa kontrole populacije napuštenih pasa u 2023. godini sredstvima Zagrebačke županije	100% iskorištena sredstava Zagrebačke županije	3
	99% i manje iskorištena sredstva Zagrebačke županije	1
	- nisu korištena sredstva Zagrebačke županije	2

Donesen opći akt JLS o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama	da ne	1 0
Ugovor (JLS) ili drugi akt (JLS) o sakupljanju i zbrinjavanju napuštenih ili izgubljenih životinja	da ne	1 0
Osigurana financijska sredstva u proračunu JLS za provedbu Zakona o zaštiti životinja (NN 102/17 i 32/19)	nisu	0
	do 2.700,00 eura	1
	2.701,00 - 6.600,00 eura	2
	≥ 6.601,00 eura	3

Pravo na dodjelu sredstava mogu ostvariti korisnici koji ostvare minimalno 3 boda.

#### IV. MAKSIMALNA VISINA IZNOSA FINANCIRANJA

Maksimalni iznos financiranja odobren jedinici lokalne samouprave iznosi 2.700,00 eura. Jedinicama lokalne samouprave odobreni iznos financiranja isplaćuje se u roku do 15 dana od dana donošenja Odluke o dodjeli sredstava za provedbu kontrole populacije napuštenih pasa i/ili po potpisu ugovora za iznose veće od 500,00 eura.

#### V. TRAJANJE I LOKACIJA PROGRAMA

Lokacija na kojoj se provodi program mora biti na području Zagrebačke županije.

#### VI. OBVEZA POSTUPANJA SUKLADNO UPUTAMA I TEKSTU JAVNOG POZIVA

Prijavitelji su obvezni podnijeti prijavu na Obrascu koji će korisnicima biti dostupan na web stranici Zagrebačke županije [www.zagrebacka-zupanija.hr](http://www.zagrebacka-zupanija.hr) pod Natječaj i Javni pozivi, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo.

Uz prijavni obrazac, koji obavezno mora biti potpisan i ovjeren od strane odgovorne osobe, potrebno je priložiti traženu dokumentaciju.

Prijava mora biti ispunjena sukladno ovim Uputama te tekstu Javnog poziva za dodjelu sredstava za provedbu kontrole populacije napuštenih pasa na području Zagrebačke županije u 2024. godini u suprotnom smatrat će se neprihvatljivom i kao takva će se odbiti.

#### VII. PREGLED I OCJENA PRIJAVA PROGRAMA/PROJEKTA

Pregled i ocjenjivanje pristiglih prijava na Javni poziv obavlja Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije te utvrđuje Prijedlog odluke o odabiru.

Nakon donošenja odluke Župana o odabiru i dodjeli sredstava, rezultati Javnog poziva objavljuju se na web stranici Zagrebačke županije.

Ugovorom/Odlukom se uređuju međusobna prava i obveze korisnika i Zagrebačke županije te isključiva odgovornost korisnika za provedbu odabranog programa.

KLASA: 320-01/24-03/10

URBROJ: 238-08-02/1-24-3

Zagreb, 19. veljače 2024.